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Gmina Zukowo Zukowo, dnia 17.05.2023r.

ul. Gdar?ska 52
83-330 Zukowo

dot.: postepowania: ,,Budowa sali gimnastycznej przy szkole Podstawowej w Glinczu oraz budowa boiska sportowego
przy Szkole Podstawowej w Leznie”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiajgcy informuje, ze nas podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 wrzesnia 2019r.
Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 z pdzn. zm.) udziela
odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie: Prosze o informacje co jest wyznacznikiem do przygotowania oferty PFU czy
projekt budowlany? Poniewaz sg znaczne roéznice pomiedzy opublikowanymi
projektami.

a) W projekcie wskazane jest, ze tgcznik pomiedzy budynkami ma zosta¢ wykonany z
ramy stalowej oraz fasady szklanej stupowo ryglowej ALUPROF MB-TT50, natomiast
PFU wskazuje dowolny rodzaj wykonania.
b) W projekcie wskazane jest, ze elewacja ma zosta¢ wykonana miedzy innymi z ptytki
klinkierowej oraz tynku cienkowarstwowego, natomiast PFU wskazuje, ze ma zostac
wykonany z tynku silikonowego.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze zadanie bedzie realizowane z formule
,Zaprojektuj i wybuduj”, jednakze wyznacznikiem materiatowym wykonania obiektu jest
udostepniony projekt budowlany. W nawigzaniu do szczegotéw zawartych w pytaniu
prosimy aby Wykonawca w zakresie tgcznika pomiedzy budynkami przyjat jego
wykonanie z ramy stalowej oraz fasady szklanej stupowo ryglowej ALUPROF MB-
TT50. Natomiast materiatami do zastosowania na elewacji majg by¢ miedzy innymi
ptytki klinkierowe oraz tynk cienkowarstwowy (tak jak podano to w projekcie
budowlanym).

Niniejsze odpowiedzi sq wigzace dla wszystkich wykonawcow i stanowiag

integralng czes¢ SWZ.
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